

RuTube: <https://rutube.ru/video/d1677a144e7b98db4c931ffcb84835f2/>

BK: https://vk.com/video-183810725_456242665

YouTube: <https://www.youtube.com/live/LOGtx4iQW6A>

Аудиоэфиры Кассиопея <https://t.me/AudioCassiopeia/915>

#818 Грузия. Первый удел Пресвятой Богородицы. Душа грузинского народа. Прямой эфир с Ириной Подзоровой.

30 августа 2025 г.

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Максим Русан – руководитель проекта «Кассиопея» и Центра Духовного и Физического Развития;

Пресвятая Богородица Мария – представитель Духовного мира, мать Иисуса Христа, покровитель христианского эгрегора, руководитель эгрегора Российской Федерации.

Гмаар – ману (плазмоид-управитель) Грузии.

00:00 Начало видео.

00:01 Приветствия и представление участников.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Я всех приветствую. Меня зовут Ирина Подзорова. Я являюсь контактёром с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями, с Духовным миром.

Сегодня у нас контакт с ману Грузии. Я пригласила тонкоматериальное существо, плазмоида, который отвечает за эту территорию. Здесь уже присутствует его фантом. Также я пригласила одного из духовных покровителей Грузии. Их несколько, сейчас я расскажу. Здесь присутствует фантом Богородицы, она является одной из покровителей этой страны, этой земли. А плазмоида, который отвечает за территорию Грузии, зовут Гмаар, он 23-го уровня плотности.

Максим: Гмар?

Ирина: Гма-ар. Длинное «а».

Максим: Интересно.

Ирина: Да.

Максим: Я приветствую фантом Богородицы! Я приветствую Гмаара!

01:27 Ману Грузии. Духовный и материальный уровни Гмаара.

Максим: Гмаар, подскажи, пожалуйста, у нас немногие понимают, что такое ману Грузии. Ты себя как чувствуешь и ощущаешь? Чем ты занимаешься?

Ирина (Гмаар): Я сейчас пытаюсь подобрать в памяти земного человека тот термин, которым опишет, чем я занимаюсь. Я накрываю всю Грузию своими энергиями и раздаю задания ману отдельных городов и местностей: гор, рек, ручьёв, и взаимодействую с ману других стран.

(Ирина) Показывает сейчас, что как купол такой создаёт.

Максим: Это на энергетическом уровне и это тонкоматериальный уровень. Правильно я понимаю?

Ирина: 23-й уровень плотности.

Максим: Скажи, пожалуйста, с какого уровня ты воплотился в ману Грузии?

Ирина (Гмаар): С 18-го.

Максим: Ангелы-Хранители.

Ирина (Гмаар): Да.

02:49 История Гмаара как ману Грузии.

Максим: А как вообще возникла идея у тебя лично, либо у твоих наставников при воплощении стать ману Грузии?

Ирина (Гмаар): Я не сразу стал ману Грузии. Вначале я отвечал за её южную область, был ману местности, которая находится в Аджарии, где Чёрное море. А уже потом я стал ману всей Грузии, когда предыдущий ману вышел из воплощения в начале XII века.

Максим: То есть с XII века ты присматриваешь...

Ирина (Гмаар): Уже практически тысячу лет.

Максим: Небольшой срок для тонкоматериального существа, но большой срок для Грузии.

Ирина (Гмаар): Да.

Максим: А предыдущий ману Грузии сколько ею управлял?

Ирина (Гмаар): Около пяти с половиной тысяч лет.

Максим: Было бы, конечно, интересно дальше и с ним пообщаться.

Ирина (Гмаар): Меня пригласили как действующего ману.

Максим: Да.

Ирина (Гмаар): Он сейчас вышел из воплощения, и мне неизвестно, где он. То есть я не подавал запрос, где он находится. Но вы можете это сделать.

Максим: Благодарю. Я ещё приветствую фантом Богородицы, которая рядом с нами присутствует.

Ирина (Богородица): Приветствую!

04:24 Покровители Грузии. Современное воплощение святой Нино.

Максим: Подскажи, пожалуйста, с какого момента Грузия стала Первым Уделом Пресвятой Богородицы?

(Богородица) Ещё с момента моей жизни я стала покровительствовать тем народам, которые жили на всех территориях, куда ходили апостолы моего Сына и которые впоследствии приняли христианство на государственном уровне. Ты же знаешь, что я ещё являюсь покровительницей России.

Максим: Да.

Ирина (Богородица): Вместе со мной покровителями России являются Сергей Радонежский и Серафим Саровский. Серафим Саровский – это воплощение Архангела Михаила. Вместе со мной также духовными покровителями эгрегора Грузии...

Что такое эгрегор? Если ману на территории проводит энергетическую работу: природа, климат, создание минералов, отвечает за работу тонкоматериальных цивилизаций, то я отвечаю за эгрегор. Вместе со мной за эгрегор отвечают такие Духи, как Нино – это святая, которая жила в IV веке, царь Давид – не тот Давид, который был в Израиле, а который жил в самой Грузии в XII веке. И ещё нам помогает Андрей Первозванный, потому что он тоже там был (показывает).

Максим: Как интересно! А вот мы знаем, что Андрей Первозванный сейчас воплощён.

Ирина (Богородица): Его Высшее Я через свой фантом помогает управлять этим эгрегором. Да, он воплощён. Кстати, Нино тоже воплощена, хоть и не на Земле. Она на Шиморе. Можете, кстати, с ней пообщаться (показывает женщину, женский образ). Она там является руководительницей крупной школы для детей, директором.

Максим: Интересно.

07:31 Святая Нино – покровительница Грузии.

Максим: А как вообще Нино стала святой? Что она сделала для Грузии?

Ирина (Богородица): Она уже после апостолов распространяла христианство, исцеляла, изгоняла злых Духов. Через неё Господь Иисус Христос совершал чудеса, обращал к вере людей. И до сих пор её тело, её останки (показывает гробницу) находятся в монастыре на территории Грузии, и очень многие люди получают духовную помощь и исцеление от её энергетики в этом месте. Кстати, вы сейчас поедете в Грузию и наверняка посетите этот монастырь.

Максим: Скорее всего, да. У нас в программе должны быть экскурсии туда, в эти монастыри. Как интересно вообще! Я уже не могу дождаться, пока мы в Грузию попадём. Прямо желание такое огромное.

Ирина (Богородица): В основном покровители – это я, Нино, Андрей Первозванный и Давид, который помогает нам тоже.

Максим: Спрашивают, не знаешь ли ты о памятнике «Али и Нино» в Грузии?

Ирина (Богородица): Их там очень много. Что мне нужно о нём знать конкретно?

Максим: Нет, я просто спросил.

09:30 Другие воплощения Гмаара.

Максим: У меня вопрос сейчас будет к Гмаару, ману Грузии.

Ирина: Я напоминаю, это плазмоид 23-го уровня плотности.

Максим: Скажи, пожалуйста, а были ли у тебя какие-то значимые воплощения на планете Земля?

Ирина (Гмаар): Нет.

Максим: А вообще были у тебя значимые воплощения? Сколько у тебя было воплощений?

Ирина (Гмаар): 53.

Максим: В плотноматериальных мирах были?

Ирина (Гмаар): Нет.

Максим: Ты ни разу не воплощался в плотноматериальных мирах?!

Ирина (Гмаар): Нет.

Ирина: Бывает, что плазмоиды не все в них воплощаются. Тем более у него не так много воплощений.

Максим: Ничего себе, очень интересно!

10:20 Удел Богородицы как территория покровительства и защиты.

Максим: Вопрос, к фантуму Пресвятой Богородицы. Что значит Удел? Если это Первый Удел, значит, были ещё? Их три Удела Богородицы?

Ирина (Богородица): У меня Уделов очень много. В любой стране, где почитают меня и моего Сына, этот народ уже – мой Удел. То есть тот, на который распространяется моя защита, мой покров, моё покровительство. Удел – это территория, на которую распространяется моё покровительство.

Максим: А где у тебя есть Уделы?

Ирина (Богородица): Во всех христианских странах.

Максим: А почему Грузия?

Ирина (Богородица): Греция, Россия, Армения, католические страны, например, Италия. Это всё Уделы.

Максим: Если смотреть на принятие христианской веры, то кто первый принял христианство – Россия или Грузия?

Ирина (Богородица): Грузия раньше России. На официальном уровне с эгрегором первая соединилась Грузия. Тогда не было единой страны, потому что она была разрознена, существовали княжества. Но всё равно в эгрегоре народов, которые населяли эту территорию, первой приняла христианство территория современной Грузии.

Максим: Соответственно, у тебя есть Удел в Армении, правильно?

Ирина (Богородица): Все христианские страны.

12:15 Роль Андрея Первозванного в распространении христианства в Закавказье.

Максим: Ещё хочу обратиться к фантуму Пресвятой Богородицы. Получается, что святая Нино участвовала в принятии Грузией христианского эгрегора?

Ирина (Богородица): Да, уже в IV веке, после того, как там побывали апостолы.

Максим: А кто из апостолов был в Грузии и нёс информацию о Христе?

Ирина (Богородица): Андрей Первозванный со своими учениками.

(Ирина) Она мне показывает сейчас пять человек, которых он крестил и учил.

(Богородица) Они вместе с ним ходили по городам Грузии, по побережью Грузии, были и в глубине страны, в горных местностях. Но он там не жил, а был проездом. То есть приедет в один город, проповедует и дальше едет. На повозках, по Чёрному морю тоже передвигался, на корабле. Целая команда была. Но он именно апостол, который был знаком с Христом.

Максим: Он там и чудеса показывал, и веру нёс, и проповеди читал, да?

Ирина (Богородица): Да. Он много где был: и на территории Армении, и на территории России, и на территории Украины. И в Абхазии был, в Пицунде, он там жил несколько месяцев.

Максим: Очень интересно! А Нино была во время Андрея Первозванного, или появилась позже?

Ирина (Богородица): Четвёртый век, конечно, позже.

Максим: Значит, после Андрея Первозванного Грузия ещё не приняла христианство?

Ирина (Богородица): Некоторые люди основали домашние церкви, не было храмов. Но в основном было язычество, много богов.

14:55 Роль святой Нино в принятии Грузией христианства.

Максим: А уже когда пришла Нино, она повлияла на принятие в Грузии христианства?

Ирина (Богородица): Да, всё началось, как всегда. Я просто знаю её историю, но вы можете с ней подробнее поговорить. Я уже, кстати, с ней говорила о вас, с её Высшим Я и с её воплощённой частью, потому что мы с ней общаемся, несмотря на её воплощение в теле на планете Шимор. Я рассказала ей о вас, что вы едете в эту страну, и эта женщина, которая сейчас живёт на Шиморе, говорит: «Надеюсь, они меня пригласят на беседу со своими учениками».

(Ирина) Пригласим же Нино?

Максим: Пригласим обязательно. Мы, наверное, даже на ретрите в Грузии это сделаем.

Ирина: Да, когда у нас будет конференция.

Максим: Да, да, да. Мы на ретрите в Грузии обязательно пригласим Нино. Пообщаемся там именно с её фантомом, и она расскажет нам, как это всё происходило.

Ирина (Богородица): Я знаю её историю. И только могу сказать, что массовое принятие народом христианства началось, как это всегда бывало, после того, как Нино помолилась об исцелении жены царя и его детей (показывает князя большой области). Они исцелились, это было для всех чудом, и после этого элита, княжеская власть стала принимать христианство. Там тоже было противостояние язычников, языческих жрецов, но народ уже стал принимать христианство. Были противостояния, разрушения языческих храмов, были военные действия, но не такие длительные и жестокие, как на территории Киевской Руси, например.

Максим: Были противостояния, да?

Ирина (Богородица): Были. Но не с Нино, а с воинами.

Максим: Да, я понимаю.

17:30 Об объединении Грузии, Осетии и Абхазии.

Максим: К Пресвятой Богородице вопрос. (читает из чата) «Мы очень любим тебя, Матерь Божья. Я молюсь за свою страну и детей каждый день. Объединится ли когда-нибудь Грузия и вернёт ли себе Абхазию, Осетию, и когда?»

Ирина (Богородица): Это будет зависеть от выбора народов всех этих стран. На настоящий момент времени выбор народов Абхазии и Осетии – это самостоятельное государство. То есть то, что происходит на физическом уровне, а именно отделение, это выбор эгрегора. Сейчас я объясню.

У каждого народа, даже если несколько народов живут в одной стране, всё равно есть свой эгрегор. Например, в Российской Федерации, несмотря на то, что это одна территория, которая относится к одной стране, всё равно есть разные народы. У каждого этого народа есть свой эгрегор, который встроен в эгрегор общего российского государства.

Так вот, если посмотреть на эгрегор Грузии, Абхазии и Осетии, в настоящий момент это разные эгрегоры. Даже когда Абхазия и Осетия были фактически включены в границы Грузии, всё равно эгрегоры уже были разные (показывает, что уже разделение шло между этими народами на уровне менталитета). Поэтому после того, как прекратил своё существование СССР, Советский Союз, который сплачивал все народы, они пошли разными путями. Поэтому приключилась та война, которая была между грузинским и абхазским народами.

На самом деле, она была трагедией для этих народов – и для Абхазии, и для Грузии. Очень много было погибших. Кстати, очень много выделилось негативных энергий от этих боевых действий. Эмоции у людей, участвующих в них, были негативными, у их родственников, и также у окружающих народов и стран. Но теперь, благодаря молитвам верующих людей, светлых людей и благодаря тому, что мы постоянно из Духовного мира посыпаем Свет Любви на эту территорию, произошло перемирие, и прекратились военные действия. И теперь урок этих эгрегоров – это принять друг друга такими, какие они есть. То есть принимать выбор друг друга.

(Ирина) Сейчас я объясню, что она имеет в виду. Она имеет в виду, что это – выбор народа. И пока они не захотят сами объединиться, ничего не получится.

(Богородица) Если смотреть на будущее, на ближайшие три года, потому что дальше вариантов очень много становится, я не вижу больше 10% вероятности для такого объединения.

Максим: Благодарю тебя.

21:31 О Духе Нино.

Максим: «Почему именно женщина крестила Грузию? И что это за Дух был в неё воплощён?»

Ирина (Богородица): Может быть, вы всё-таки у неё это спросите?

Максим: Ладно, мы в Грузии у неё на ретрите это спросим. Хорошо.

Дорогие друзья, если вам нравятся наши передачи, пожалуйста, поставьте лайк, подпишитесь на наш канал, напишите какой-нибудь комментарий: нравятся ли вам передачи, и что бы вы хотели видеть в новых эфирах проекта «Кассиопея»?

Ирина (Богородица): Я её звала на эту конференцию. Говорю: «Давай мы пойдём вдвоём!» Но её Дух такой скромный. Она сказала: «Там и тебя будет достаточно. Ты же Богородица, родила Иисуса Христа. Поэтому ты можешь всё рассказать об этой стране. А я приду, только если меня отдельно пригласят».

Максим: Хорошо, я понял. Мы отдельно пригласим.

Ирина: То есть она такая – скромная.

Максим: А пересекались ли ваши Души – твоя, Богородица, и Нино – раньше?

Ирина (Богородица): Нет.

22:50 Происхождение грузинского народа.

Максим: «Какие народы и какие верования были на территории Грузии до христианства?» Это вопрос, наверное, к ману Грузии.

Ирина: Он только в XII веке пришёл.

Максим: Так, тогда к Богородице, получается.

Ирина (Богородица): Вообще на территории этой страны было очень много разных народов до христианства. Это территория древнейших племён, которая была заселена ещё до войны 12 тыс. лет назад. Там были разные племена. После войны 12 тыс. лет назад туда стали расселяться люди, которых спасли представители планет Бурхад и Тумесоут, из Междуречья, между Тигром и Евфратом, где их, собственно говоря, поселили. Через тысячу лет после войны 12 тыс. лет назад, к моменту разделения народа на расы и разные языки, на территории Грузии уже были племена, которые пришли туда самостоятельно.

(Ирина) Показывает, что была миграция народов.

(Богородица) Инопланетные цивилизации там тоже поселили определённые семьи людей. Они стали размножаться и смешиваться с теми, кто жил там до этого события. И за последующие тысячи лет сменилось очень много разных племён, которые говорили на разных языках, смешивались друг с другом. Приходили туда новые, уходили в другие страны. Были военные конфликты с соседними государствами.

На этой территории всё перемешано, она очень активная в этом отношении. Кто там только не был! И современные грузины – это не единый народ. Это потомки нескольких племён, на которых ещё оказали влияние соседние страны, такие как Россия, Армения, Турция, Иран, который раньше называли Персией. Их генетика, как говорят их кровь, тоже есть в современных грузинах. Это такая благодатная земля, такая благодатная страна, которой хотели владеть многие, из-за которой было пролито много крови.

(Ирина) Собственно говоря, как и за Армению. Ты помнишь, когда мы были в Армении, мы там тоже говорили с ману. Помнишь?

Максим: Да.

Ирина: С ману Армении мы говорили и с покровителем эгрегора Армении. И он нам рассказывал, что территория Армении тоже постоянно подвергалась различным войнам. Кавказ очень пропитан энергией солнца, радости и одновременно энергией войны. Такая двойственная энергия.

26:53 Грузинские корни Ирины Подзоровой.

Максим: Ирина, а я знаю, что у тебя есть грузинские корни. Это же правда?

Ирина: Да. Я своего отца не знаю, но моя мама мне рассказывала, что она познакомилась с ним, когда была на обучении, училась на контролёра ОТК, отдела технического контроля на заводе. Училась под Волгоградом, в городе Волжске. Были студенческие каникулы, она поехала отдохнуть в Сочи и там познакомилась с моим отцом. Это было достаточно давно.

А потом они начали встречаться. Когда она закончила обучение, он приезжал к ней туда, где я потом жила, в Поворинский район. Они встречались, а затем вместе уехали в Грузию и там жили, насколько я помню, с 1980-го по 1986-й годы. И потом они расстались, когда она была, как мне объясняли, мною беременна.

Ещё моя бабушка мне рассказывала, что моя мама вернулась из Грузии беременная мной за две недели до родов. То есть две недели ей оставалось ходить. Я родилась 11 июля, а она в начале июля прилетела на самолёте в Москву, а потом ещё приехала на поезд. С животом, как говорится, в котором была я. И через две недели она меня родила от него.

Максим: Понятненько.

Ирина: Мне так рассказывали и мама, и бабушка.

29:16 Царица Тамара и её мужья.

Максим: Я не знаю, к кому, но у нас есть такой вопрос. (читает) «У царицы Тамары было два мужа: Юрий (Георгий), русский – первый муж, и второй муж – Давид (Сослан), после вступления в брак с которым Тамара добилась значительных успехов в Грузии. В том числе ей удалось предотвратить обращение Грузии в мусульманскую веру. Был ли второй муж её близнецовым пламенем? И повлияло ли их совместное правление на выбор Пресвятой Богородицы избрать Грузию своим Уделом?»

Ирина (Богородица): Я её гораздо раньше забрала в Удел – как уже было сказано, ещё в первом веке. А что касается влияния мусульманских стран и войн с народами, которые хотели принести ислам в Грузию, там было несколько войн, битв, которые оканчивались по-разному, то это было уже гораздо позже.

Что касается близнецового пламени, это такой термин, который обозначает близость Душ. И естественно, если они вместе делали вот такие дела, то они были близкими Душами. А подробности лучше узнавать у них всё-таки.

(Ирина) Вот, мне тут пишут...

Максим: Да, там вопрос интересный тоже.

31:24 Место написания иконы Иверской Божьей Матери.

Максим: Вопрос к Пресвятой Богородице: «Скажи, пожалуйста, где была написана Иверская икона Божьей Матери?»

Ирина (Богородица): На территории Грузии, в монастыре на западе страны. Иверия – это Иберия. Может быть, слышал слово Иберия? Такое название Грузии было в Греции, греческое название. Вот как было раньше Колхида, помнишь: золотое руно? А потом было название Иберия.

(Ирина) Показывает, что это было написано монахом на территории Грузии, в монастыре.

Максим: Благодарю тебя.

32:09 Современное воплощение Апостола Матфея.

Максим: «В пятнадцати километрах от города Батуми, на территории Гонио-Апсаросской крепости, есть предположительная могила апостола Матфея, одного из 12 апостолов Иисуса Христа. По одной из версий, Матфей после смерти Христа пришёл в крепость Гонио и остался здесь проповедовать. Правда ли это? И если нет, то чья там могила?»

Ирина (Богородица): Нет, он там не был, погиб в другом месте. Но я могу сказать, что апостол Матфей сейчас воплощён в женщину как раз на территории Грузии. Так что, возможно, эти слухи...

Максим: Апостол Матфей сейчас воплощён в женщину в Грузии?!

Ирина (Богородица): Да.

Максим: А мы её знаем?

Ирина (Богородица): Да.

(Ирина) Я поняла, про кого это. Ты её знаешь.

Максим: Да, кстати. Я надеюсь, она у нас будет на мероприятии.

Ирина: Не будем говорить, кто это.

Максим: Не будем. Мы никогда не обозначаем эти вещи. Я надеюсь, она у нас будет на мероприятии.

Ирина: Я ей говорила об этом, она знает. Я ей говорила, что у меня есть такая информация.

Максим: Да, это наша информация.

Ирина (Богородица): Действительно, сейчас апостол Матфей воплощён на территории Грузии.

Максим: (отвечает на вопрос из чата) Нет, это не Матвиенко.

(смеются)

33:45 Апостол Андрей - первый проповедник христианства в Грузии.

Максим: «Кто является первым проповедником христианства в Грузии?»

Ирина (Богородица): Апостол Андрей.

Максим: Он самый первый был?

Ирина (Богородица): Он там был и проповедовал, когда там вообще были языческие народы, было много богов. В том числе были огнепоклонники из Персии, то есть вот такое было влияние. Были жрецы, которые строили храмы, приносили различные жертвы богам, проводили свои обряды, свои ритуалы магические. И в то же время там проповедовал апостол Андрей.

Максим: А он сталкивался с язычниками? Не было ли у него проблем?

Ирина (Богородица): Нет, они спокойно к этому относились, он проповедовал им, и у них конфликтов не было. Они принимали его, собирались кругом (показывает), выслушивали. На территории Грузии в то время были язычники, но не было преследования за религию, которая не признавала этих богов. Просто он говорил, что «ваша боги – это Духи, которых сотворил Единый Бог». Они его расспрашивали, преследований не было.

Там случались конфликты с некоторыми жрецами, но они не были теми, кто привёл его к бегству из Грузии или к каким-то физическим воздействиям. Апостол Андрей вышел из воплощения мученической смертью, но это случилось в другом месте, на территории Турции.

35:51 Энергии квантового перехода.

Максим: Вопрос к ману Грузии, Гмаару: «Как ты ощущаешь новые энергии происходящего сейчас квантового перехода? Что происходит вообще в этих энергиях, как ты думаешь?»

Ирина (Гмаар): Это приток Божественных энергий, он ощущается как поток энергии с высшего уровня. То есть он из Духовного мира спускается по уровням плотности и доходит до физического мира. Я это ощущаю как поток Света, который идёт сверху, пропускаю его через себя и своим намерением направляю в более плотные миры, повышая их вибрации.

Это закономерный процесс. Квантовый переход – это часть пути эволюции всей Вселенной, которая не стоит на месте, которая является цикличной, замкнутой во времени системой. С самого возникновения материальной Вселенной она непрерывно меняется. Жизнь – это вообще есть изменение, это есть движение. Попытка удержать что-то, какое-то состояние или какую-то материальную энергию, кончается крахом.

Максим: Очень интересно. То есть жизнь – это постоянное движение, ничего удерживать в ней не нужно, нужно расти и развиваться в этом движении.

Ирина (Гмаар): Да.

Максим: Да, познавательно.

37:59 Апостолы Симон и Андрей в Грузии.

Максим: (читает) «Правда ли, что через Аджарию, западную Грузию, шли на проповедь в Иверию апостолы Симон и Андрей?»

Ирина (Богородица): Они расстались раньше.

(Ирина) Показывает, что на территории был только апостол Андрей.

Максим: А с Симоном когда они расстались?

Ирина (Богородица): Они расстались, когда Андрей пошёл на север из Израиля, а апостол Пётр путешествовал по территории современной Турции дошёл до Рима. Там он стал епископом. А апостол Андрей пошёл севернее: Армения, Грузия, Россия, Украина.

Максим: Вот пишут, что первый, это Симон, мученически погиб близ Сухуми, а

второй около Батуми. Это не так, я понимаю?

Ирина: Она уже ответила.

39:19 О духовной близости России и Грузии.

Максим: Ману России (мы с ним общались) нам перечислял страны, которые духовно близки России, и не назвал Грузию, православную страну. Насколько Россия духовно близка с Грузией на данный момент времени?

Ирина (Богородица): Только на почве христианства, а сами эгрегоры разные, конечно. Как в России есть православная Церковь, католическая Церковь есть частично, протестантские Церкви, то есть там почитают Христа, так же и в Грузии. На почве именно христианства это – близкие страны, и я являюсь покровительницей Грузии и России как раз потому, что они почитают меня и моего Сына. То есть и в Грузии, и в Армении, и в России, и в Греции, и на Украине молятся моему Сыну и мне в качестве высших сил. Все эти молитвы и чувства, которые их сопровождают, идут к нам через эгрегор христианства, и на этой почве все эти народы близки. А на почве своих культурных традиций, национальных вопросов, и на почве языка, это, конечно, разные народы.

41:21 Иконы апостола Луки – настоящий образ Богородицы.

Максим: Вопрос к Богородице: «Скажи, пожалуйста, на какой твоей иконе лучше видно, что это реально твой образ? На какой иконе он больше приближен к твоему настоящему образу?»

Ирина (Богородица): Практически на всех, которые были нарисованы моим вторым мужем, апостолом Лукой. Он нарисовал несколько икон, и вы можете легко увидеть в описании иконы, что это является списком, перерисовыванием именно тех образов, которые создал он.

Максим: Это Лука Евангелист который?

Ирина (Богородица): Да.

Максим: Он действительно являлся твоим вторым супругом?

Ирина (Богородица): Да, конечно, у меня от него двое детей было.

Максим: А что это за иконы?

Ирина: Она мне образы показывает. Казанскую я сейчас вижу, по крайней мере, я вижу икону, похожую на Казанскую. Казанскую вижу, Владимирскую. Из тех, что я помню.

(Богородица) Они названы именами городов не потому, что там были созданы. Эти названия уже позже даны, по той причине, что эти иконы использовались для молитвы за те или иные города. Например, во время набегов тюркских племён, того, что вы называете монголо-татарским игом.

43:05 Причины неприязни между Грузией и Арменией.

Максим: «Подскажи, пожалуйста, каковы, по-твоему, причины неприязни между Грузией и Арменией?»

Ирина: А в чём неприязнь? Объясни.

Максим: Между Грузией и Арменией есть...

Ирина: А, да, я поняла.

(Богородица) Во-первых, есть спор между Арменией и Грузией как историческая память народов. Было так, что на одной и той же территории одно время жили грузинские племена, а в другое время армянские племена. И жители этих стран, не все из них, а те, которые подвержены патриотизму, считают, что эта территория должна принадлежать их государству. Но я здесь хочу сказать, что такое не нужно делать причиной и почвой для разногласий. Потому что есть люди, которые путают государство как современное политическое образование и народ как более древний источник эгрегора, который строит это государство.

Соответственно, причина неприязни – это спор за территории, которые в разные времена принадлежали племенам армянским и грузинским.

(Ирина) Показывает, как они обвиняют друг друга в том, что одна захватила территорию другой. И от этого может быть неприязнь.

(Богородица) Но есть люди, которые хорошо понимают, что те негативные моменты, которые были в прошлом, не должны стоять между представителями разных народов и национальностей в настоящем. Потому что в прошлом, например в Средневековье, люди были более неосознанными, более жестокими. В том плане, что у них была другая культура, другие нравы. Например, у кавказских народов была распространена кровная месть. А сейчас, по мере повышения вибраций квантового перехода и просвещения людей, все эти обычай: рабовладение, кровная месть, жестокие казни, то же распятие на кресте, которое раньше было прилюдным, даже при детях это делали, стали жестокостью и уже отошли в прошлое. А раньше это было повсеместным явлением, такие были нравы, и такие были моральные нормы.

Поэтому то, что происходило раньше, войны за территории, в следующем этапе квантового перехода, до 2033 года, должно уйти в прошлое. Иначе земляне как цивилизация столкнутся с риском, с опасностью общей мировой войны и уничтожения себя как мира, как цивилизационной единицы.

Максим: Я понял, благодарю тебя.

Ирина: Интересно.

Максим: Вопрос, наверное, к... Вот странно, пригласили ману Грузии, а общаемся с Богородицей!

Ирина: Давай к ману.

46:53 О винограде, культе вина и их связи с Христом.

Максим: «Почему виноград считается даром небес, а культ вина связан с Христом?»

Ирина: Сейчас говорит у нас ману Грузии.

(Гмаар) Это вполне объяснимо. Вы говорите с Богородицей, потому что она духовная покровительница, она же именно за народ отвечает, за эгрегор, а я за территорию. Поэтому какие ко мне вопросы – где какие горы и реки? Вы это и сами знаете, можете посмотреть. Дело в том, что у нас разные сферы влияния: она отвечает за покровительство народа, а я за территорию.

Что касается винограда. Виноград – очень древняя культура, которая начала окультуриваться, то есть из диких форм превращаться в культурную, достаточно давно. Сразу после войны, которая произошла 12 тыс. лет назад, начали отбирать семена, выращивать виноград в разных странах. Даже в последние тысячелетия до войны уже были плантации винограда. Но это не так было развито, потому что всё было в природе. Тогда же не было зимы, он везде рос (показывает, что везде росли одни и те же растения).

А после войны, когда изменился климат, всё начало меняться. Виноград стал использоваться для приготовления вина очень-очень давно в разных странах. Вино в древние времена было лекарством, то есть оно использовалось в качестве исцеляющего средства. Не в качестве напитка, а как лекарство от многих болезней его назначали древние врачи.

Я хочу сказать, что в Грузии история виноделия очень обширная, очень большая. И очень часто создание новых сортов винограда и изготовление из него вина было функцией именно христианских монастырей.

Почему именно это связано с Христом? Потому что всем известно...

(Богородица) Я отвечу. Это же мой Сын, это Он превратил воду в вино, дав этим поддержку всем виноделам.

Максим: Благодарю.

О святой Нино пишут, что именно ты, Богородица, отправила её нести знания в

Грузию о христианстве. Так ли это?

Ирина (Богородица): Она была моим контактёром. Но ты же спросил, были ли мы знакомы до её жизни. Нет.

Максим: А так она была твоим контактёром?

Ирина (Богородица): Когда уже была Нино, да.

50:49 Духи гор. О причинах признания гор священными.

Максим: Вопрос к ману Грузии: «Что находится в горе Хвамли? Есть ли там какой-то портал, либо какое-то энергетическое...?»

Ирина (Гмаар): На любой горе есть Духи горы. И они часто устраивают порталы, особенно на высоких горах, в свои миры. Если вы будете посещать горы, то увидите, что там уже энергетика отличается.

(Ирина) И следующий вопрос уже про Казбек.

Максим: Я тогда прочитаю. Вопрос к ману: «Какие энергии несёт гора Казбек, и почему она считается священной? Связано ли это с мифом о Прометее, прикованном к скале?»

Ирина (Гмаар): С мифом это не связано, там было другое значение. А что касается Казбека, то вообще, любая гора в древние времена считалась священной. Она была ближе к небу, и на ней часто располагались языческие храмы, языческие капища. Либо туда просто приходили люди для совершения обрядов. Ты же об этом прекрасно знаешь, посетив Аркаим, где даже незначительные возвышенности считались священными.

Максим: Да.

Ирина (Гмаар): Что тогда говорить про Казбек? Представь себе древнего человека, который с каким-то копьём выходит из леса и видит перед собой огромную скалу, которая поднимается выше облаков. И на её вершинах лежит снег, когда внизу тепло. Что он подумает? Во-первых, она будет для него могущественной, она будет для него давящей, потому что как бы царит над всей местностью. У него будут такие ощущения?

Максим: Да.

Ирина (Гмаар): И поэтому священна. Причём чем выше гора, тем больше с ней связано легенд и мифов. Потому что их начинают связывать именно с этой горой.

Максим: Ещё есть интересный вопрос: «Что действительно изображено на фреске распятия с небесными знамениями в храме Мцхеты?»

Ирина: Надо показывать.

Максим: Там спрашивают: это НЛО, или луна, или солнце? Надо показывать?

Ирина: Да. Может, всё-таки про базы тогда спросим? Я хочу про базы спросить. А там вон уже спросили (указывает на чат).

53:40 Инопланетные базы на территории Грузии.

Максим: Есть ли базы на территории Грузии? И есть ли базы рядом с Батуми?

Ирина (Гмаар): На территории Грузии существует четыре базы.

Максим: Ого!

Ирина (Гмаар): Потому что там такая местность: горы, море, водохранилище, озёра. И севернее Тбилиси, под одной из гор есть база планеты Тумесоут.

Максим: Это планета великанов, как мы говорим.

Ирина: Да.

(Гмаар) На территории Батуми побережье густо населено, а базы больше в горных или лесных местностях, там, где нет большого населения. Чтобы, когда прилетают корабли, не так часто попадаться людям на глаза. Чтобы не пугать своим присутствием.

Максим: И ещё где есть базы?

Ирина (Гмаар): На востоке страны есть база Тихта, южнее есть база Шимора, и ближе к Абхазии ещё одна база Тихта.

Максим: Тихтианские базы.

Ирина: Да.

56:05 Причина ран на иконе Иверской Божьей Матери.

Максим: Вопрос к Богородице: «Почему на иконе Иверской Божьей Матери на правой щеке Богородицы изображена рана, из которой капает кровь?»

Ирина (Богородица): Дело в том, что тот монах, который её рисовал, делал это уже позже, после принятия христианства на территории Грузии и в период войн племён Грузии с Персией.

(Ирина) Показывает, что были персидско-грузинские войны.

(Богородица) И когда иранцы нападали на грузинские города, они в том числе нападали на монастыри. И было так, что монахи брали иконы и как щитами закрывались от этих сабель. И по иконам тоже вот так наносили удары, и оставались следы на этих досках. И так было, что через мои иконы плазмоидные цивилизации, сгущая энергии газов, воздуха, показывали людям, что реально течёт кровь, для того чтобы они остановили кровопролитие.

Ты слышал, что есть мироточение?

Максим: Да.

Ирина (Богородица): А это как будто кровь течёт из икон. Но это плазмоидные цивилизации делали (показывает).

56:17 Создатели грузинского алфавита и языка.

Максим: А кто создал грузинский алфавит и грузинский язык?

Ирина (Богородица): Народ. Одного автора там нет, народ создал. Просто сначала он был другим. До принятия христианства, и даже ещё до рождения Христа, те племена, которые жили на территории Грузии, получили свой язык от Шимора. Так же, как и славянские племена, которые тоже письменность получили от Шимора. Несколько жрецов получили письменность и с течением времени начали изменять её в зависимости от той местности, где жили. Потому что она менялась, передавалась из поколения в поколение и менялась.

Они пользовались разными вариантами письменности. Были такие, которые писали просто рунами. Как были и на территории России руны в разных племенах. А уже ближе ко времени рождения моего Сына появился единый... даже он сейчас не единый, то есть стало более приближенное к греческому алфавиту произношение букв, их порядок расположения. А их написание взялось из начертания тех рун и тех шиморских букв, которые передавали. То есть это был синтез.

(Ирина) Но тут написано: «грузинский язык».

(Богородица) Дело в том, что планета Шимор передавала свои языки разным племенам. Но так как племена были разные, то передавались разные типы языков именно для их нужд. Потому что они жили в разном природном окружении, имели разную культуру уже до формирования разных языков, когда это было сделано через тысячу лет после войны, то есть 11 тыс. лет назад. И тогда Шимор один тип языка создал для славянской группы, другой для грузин, для армян. Хотя они были схожие в чём-то, вы можете посмотреть, в чём они схожие, но были различия, которые уже обусловливались их культурными и диалектными различиями, которые существовали ещё до войны. То есть это всё учитывалось, на самом деле.

Ведь до войны 12 тыс. лет назад народ Земли уже прошёл формирование в течение 3 млн. лет. Он разошёлся по всей Земле, и уже существовали отдельные диалекты. Ты же знаешь, что, когда люди передают свои знания последующим поколениям, детям и внукам, устно, они по-разному произносят слова, даже просто свои. Потому что у них разные особенности речи. А устная передача знаний была достаточно распространена, потому что письменностью владели часто только жрецы, передавая друг другу в священных книгах сказания о своих богах.

Максим: Благодарю.

1:02:38 Пожелание от ману Грузии.

Максим: Ну и, наверное, хотелось бы сейчас попросить ману Грузии. Ты сам о чём-то хочешь рассказать про Грузию, что мы не спросили? Есть ли у тебя внутреннее желание что-то рассказать про Грузию?

Ирина (Гмаар): Да. Я хочу пригласить вас и всех желающих на территорию, за которую я отвечаю. Ещё хочу сказать, что я отвечаю за всю Грузию, а у каждого города, у каждой горы, у каждой реки есть свои покровители, плазмоиды, с которыми я сотрудничаю и которым даю различные задания. Хочу сказать, что я и все плазмоиды Грузии ждут проект «Кассиопея» у себя на территории, потому что мы знаем, что ваш ретрит очистит пространство, повысит его вибрации и даст новый стимул для развития нашему народу.

Максим: Благодарю тебя!

1:03:47 Пожелание от Богородицы.

Максим: И хотел бы спросить Богородицу, что бы она хотела пожелать зрителям проекта «Кассиопея»?

Ирина (Богородица): Я хочу пожелать вам смотреть в первую очередь не на язык или национальность каждого человека, а на его Сердце. Потому что, несмотря на различия в языке и национальности, все люди хотят практически одних и тех же ценностей – здоровья, счастья и любви. Я хочу, чтобы вы все помнили об этом, вне зависимости от национальных, религиозных и политических разногласий.

Максим: Я благодарю Гмаара, благодарю Богородицу за этот шикарный эфир!

Ребята, ещё раз попрошу вас: для того, чтобы помочь нашему Проекту расти и развиваться, можно не только в прямом эфире, но и при просмотре поставить нам лайк, подписаться на канал и написать в комментариях, какие бы видео вы хотели видеть в дальнейших наших прямых эфирах.

1:04:55 Анонс мероприятий.

Максим: Хочу ещё раз напомнить, что у нас выездной ретрит в Грузию в ближайшее время, с 4 по 10 сентября. Это уже на следующей неделе. 18 и 19 октября – выездной семинар в Москве, и 6 – 10 ноября – это Казахстан, Алматы, выездной обучающий семинар первой ступени с расширенной программой мероприятий.

Ирина: Вот ещё Богородица говорит.

(Богородица) Многие хотят знать места силы в Грузии. Помните, что особенно старинные церкви и монастыри являются местами силы, потому что там наполненное молитвами или намоленное пространство.

Максим: И мы поедем по этим местам силы.

Ирина: Да, и мы поедем по этим местам силы.

Максим: Ребята, всем пока! До новых встреч, до новых прямых эфиров!

Ирина: Благодарю всех! Посылаю всем Свет своей Любви!

Максим: Присоединяйтесь к онлайн-академии, в закрытый клуб! Там очень интересно. Всем пока!

Над текстом работали:
Транскрибатор – Марина Бродская
Корректор – Ольга Шепелева